
Протокол №1 

заседания наркологического поста 

от 03.09.2024 г 

Присутствовали – 6 членов Наркопоста 

                                  

Повестка дня: 

1. Утверждение обновлённого состава Наркопоста. 

2. Планирование работы наркологического поста на 2024-2025 учебный год. 

 

Слушали: 

 

1.По первому вопросу выступил председатель Наркопоста Томбасова Н.Н., 

которая предложила обновить состав общественного формирования, а также 

напомнила об обязанностях и правах каждого члена группы. 

2. По второму вопросу выступила Горбунова С.В. Она представила план 

работы Наркопоста на 2024- 2025 учебный год. 

 

Решили: 

 

1. Принять обязанности и права каждого члена «Наркопоста» в соответствии 

с Положением «Об общественном формировании по профилактике 

наркомании, пропаганде здорового образа жизни группы «Наркопост». 

2. Утвердить план работы школьного «Наркопоста» на 2024- 2025 уч.год. 

 

 

 

Председатель Наркопоста                                                  Томбасова Н. Н. 

     Секретарь                                                                              Черникова Н.А. 

 

 



Протокол №2 

заседания наркологического поста 

от 02.10.2024 г 

 

 

Присутствовали – 6 членов Наркопоста 

                                 классные руководители 5 – 11 классов 

Повестка дня: 

1.Организация консультативной работы с детьми. 

2. Участие в обучении волонтерских групп. 

3. Анализ работы классных руководителей по формированию ЗОЖ среди 

учащихся, о работе с родителями. 

4. Итоги диагностики по исследованию степени тревожности, толерантности, 

отношения к здоровому образу жизни.  

 

 

Слушали: 

 

1.По первому вопросу выступил педагог-психолог Шубенина А.В., которая 

предложила продолжать организовывать консультативную работу не только с 

детьми, но и родителями, так как такой подход смог повысить психолого-

педагогическую устойчивость детей в школе. 

2. По второму вопросу выступила Горбунова С.В. Она отметила, что 

благодаря общественно-полезной деятельности волонтёров удаётся 

формировать у подростков навыки самостоятельной жизни; проводить 

профилактические работы с подростками по наркомании; развивать у них 

чувства самоуважения, ответственности и патриотизма. Возникает 

необходимость привлекать волонтёров к работе Наркопоста. 

3. По третьему вопросу были заслушаны классные руководители 5 – 11 

классов. Обобщив анализ классных руководителей можно сделать вывод о  



том, что работа педагогического коллектива направлена на взаимодействие с 

родителями и обучающимися, формирование у всех участников 

образовательного процесса понимание важности ведения здорового образа 

жизни, физической культуры и спорта для физического и нравственного 

здоровья человека, его образования, труда и творчества за сентябрь 2024 – 

2025 учебный год. 

4. По четвёртому вопросу выступил педагог-психолог Шубенина А.В., 

которая ознакомила присутствующих с результатами диагностики по 

исследованию степени тревожности, толерантности, отношения к здоровому 

образу жизни. Общий показатель составляет 98%. Проведённое исследование 

позволяет говорить о сформированности у обучающихся положительного 

отношения к здоровому образу жизни 

 

Решили: 

 

1. Продолжить консультативно-профилактическую работу не только с детьми, 

но и родителями. 

2. Привлекать и осуществлять обучение волонтерских групп. 

3.Классным руководителям продолжить работу по формированию ЗОЖ среди 

учащихся и родителей. 

4.Провести в конце 2024 – 2025 учебного года повторную диагностику по 

исследованию степени тревожности, толерантности, отношения к здоровому 

образу жизни, чтобы проследить положительную работу Наркопоста. 

 

 

  

 

Председатель Наркопоста                                                  Томбасова Н. Н. 

      Секретарь                                                                            Черникова Н.А. 

 



Протокол №3 

заседания наркологического поста 

от 12.11.2024 г 

Присутствовали – 6 членов Наркопоста 

                                  

Повестка дня: 

1. Итоги диагностики по СПТ. 

2. Планирование работы с детьми, попавшими в зону риска по результатам 

СПТ. 

3. Изучение Интернет-ресурсов по профилактике наркомании. 

 

Слушали: 

1.По первому вопросу выступил школьный педагог-психолог Шубенина 

А.В., которая представила информацию по результатам СПТ в ГБОУ СОШ № 

4 г.о. Сызрань среди учащихся 7-11 классов.  По итогам тестирования было 

рекомендовано провести с детьми, попавшими в зону риска, 

профилактическую и коррекционную работу, которую необходимо направить 

на развитие и гармонизацию детско-родительских отношений, снижение 

уровня тревожности, стрессоустойчивости, самостоятельности, обучению 

способам саморегуляции. 

2. По второму вопросу выступила Шубенина А.В.. Она представила 

скорректированный план работы с детьми, попавшими в зону риска, по итогу 

СПТ. 

3. По третьему вопросу выступила Горбунова С.В., советник директора по 

воспитанию. Она отметила, что в  настоящее  время  имеется  необходимость  

изучения  и  активизации  возможностей  Интернета  в  качестве  

антинаркотического  информационного  ресурса, для   «вооружения» 

молодежи знаниями  о  наркотиках  и  наркомании, которые  позволят  

беспрепятственно  обходить    «ловушки»,  построенные  на  недостаточной  

осведомленности  о  действии  наркотиков. 



 

Решили: 

 

1. Обеспечить адресную профилактическую работу с учетом результатов 

социально-психологического тестирования. 

2. Скорректировать план работы с учащимися, попавшими в зону риска, и 

продолжить работу по формированию здорового образа жизни среди 

несовершеннолетних, противодействию распространения наркомании, 

токсикомании и табакокурения, профилактике рискованного поведения. 

3. Выявить сайты, направленные на профилактику наркомании, и применить в 

образовательных целях. 

 

 

 

 

 

Председатель Наркопоста                                                  Томбасова Н. Н. 

     Секретарь                                                                              Черникова Н.А. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Протокол №4 

заседания наркологического поста 

от 11.03.2025 г 

Присутствовали – 6 членов Наркопоста 

                                 классные руководители 5 – 11 классов 

Повестка дня: 

1. Информация о работе классных руководителей 5-11 классов с учащимися и 

родителями по профилактике и предупреждению наркомании среди 

несовершеннолетних в 2024-2025 учебном году. 

2. Итоги анкетирования учащихся 5-11 классов по вопросу информированности 

о вреде употребления наркотиков. 

3. Отчётная информация о проведении Всероссийского Дня здоровья. 

 

Слушали: 

 

1.По первому вопросу выступили  классные руководители 5 – 11 классов. 

Профилактическая работа по злоупотреблению табака, алкоголя, наркотиков 

и прочих психоактивных веществ (ПАВ) классных руководителей приобрела 

системный, а главное разнообразный характер по формам воздействия на 

школьников. Имеющиеся материалы в школе (программы, анкеты, планы 

профилактики наркомании) систематизированы и модернизированы.  

2. По второму вопросу выступил школьный педагог-психолог  Шубенина 

А.В.. Проанализировав анкеты учащихся, она пришла к выводу, что дети 

осознают вред ПАВ для здоровья человека и что здоровому человеку они 

приписывают следующие качества: человек, ведущий активный образ жизни, 

занимающийся спортом, не имеющий вредных привычек. 

3. По третьему вопросу выступила Горбунова С.В., советник директора по 

воспитанию. Она отметила, что спортивные и оздоровительные мероприятия 

07.04.2025 г.были направлены на пропаганду здорового образа жизни, 

физической культуры и занятий спортом. Кроме оздоровительного эффекта, 



такие мероприятия способствуют хорошему настроению, созданию 

благоприятного психологического климата в классах, дают возможность 

ребятам раскрыть свои способности в нестандартной обстановке  и проявить 

свои лучшие качества: уважение к окружающим, заботу о товарищах, силу, 

выносливость, смекалку, терпение и др. 

 

 

Решили: 

 

1. Продолжить работу по профилактике наркомании, пропаганде здорового 

образа жизни . 

2. Проводить раз в три месяца анкетированию учащихся 5-11 классов по 

вопросу информированности о вреде употребления наркотиков, чтобы 

проследить  изменения в мышлении детей. 

3. Продолжить работу по профилактике наркомании, пропаганде здорового 

образа жизни . 

 

 

 

Председатель Наркопоста                                                  Томбасова Н. Н. 

     Секретарь                                                                              Черникова Н.А. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Протокол №5 

заседания наркологического поста 

от 22.05.2025 г 

Присутствовали – 6 членов Наркопоста 

                                 классные руководители 5 – 11 классов 

Повестка дня: 

1. Подведение итогов по работе Наркопоста в 2024 – 2025 учебном году. 

Слушали: 

1.По первому вопросу выступил председатель Наркопоста Томбасова Н.Н.. 

Она подвела итоги по работе Наркопоста в 2024 – 2025 учебном году. Было 

отмечено, что профилактическая работа проводилась с учетом возрастных и 

индивидуальных 

особенностей детей, применялись как традиционные, так и современные 

подходы 

в профилактической работе. Детям и взрослым была предоставлена 

объективная информация о психоактивных веществах; их воздействии на 

человека, последствиях применения. Основной акцент в работе по 

профилактике негативных явлений делался на социальную адаптацию 

подростков, профилактику наркомании, воспитание стрессоустойчивости. 

 

Решили: 

1. Продолжать работу по профилактике наркомании, пропаганде здорового 

образа жизни в 2025 – 2026 учебном году. Также необходимо проводить 

мониторинг ситуации по отношению учащихся к курению, алкоголю и 

наркотикам; классным руководителям необходимо регулярно включать 

вопросы профилактики ПАВ в повестку классных родительских собраний. 

 

 

Председатель Наркопоста                                                  Томбасова Н. Н. 

     Секретарь                                                                              Черникова Н.А. 
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